



PREFEITURA MUNICIPAL DE QUATÁ

Estado de São Paulo
C.N.P.J. (MF) 44.547.313/0001-30

PROCESSO SELETIVO Nº 01/2014

Edital de Retificação nº 01

A Prefeitura Municipal de Quatá, Estado de São Paulo, através da Chefe do Poder Executivo, Senhora Luciana Guimarães Alves Casaca, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados, com fundamento no Capítulo IX, item 7, do Edital do Processo Seletivo nº 01/2014, a seguinte retificação:

Leia-se como segue e não como constou:

Capítulo IV - DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS

1- **As provas escritas realizar-se-ão na cidade de Quatá-SP, na EMEIEF. Luiz Gagliardi, localizada à Rua Rodolfo Sebastião Giorgi, nº 224, Centro, na data de 27 de abril de 2014 (domingo), no horário com início às 9h00 (nove horas), EXCETO para os cargos de Professor de Educação Básica I (PEB I) – CUIDADOR, que terá o horário com início às 13h30min (treze horas e trinta minutos), no mesmo local e data.**

Ficam mantidas e ratificadas as demais disposições do Edital do Processo Seletivo nº 01/2014 e está à disposição dos interessados no quadro de atos oficiais do Paço da Prefeitura Municipal e no site da CEMAT (www.cematconcurso.com.br).

As inscrições deverão ser efetuadas no período de 31 de março a 09 de abril de 2014, através da Internet no site da CEMAT (www.cematconcurso.com.br).

Para que chegue ao conhecimento de todos e, no futuro, não se alegue ignorância, é expedido o presente Edital, que vai afixado no lugar de costume da Prefeitura Municipal de Quatá, bem como publicado no Jornal de circulação no Município.

Prefeitura Municipal de Quatá, 02 de abril de 2014.

LUCIANA GUIMARÃES ALVES CASACA
Prefeita Municipal